

Прокуратура района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 42-летнего жителя муниципального района Кошкинский. Суд признал его виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения имеющим судимость за совершение преступления предусмотренного ст. 264.1 УК РФ).

В суде установлено, что в июле 2019 года гр-н. К. был привлечён к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Ему было назначено наказание в виде 30 тыс. рублей, с лишением права управления транспортными средствами на 1 год 6 месяцев.

Несмотря на это, гражданин К. вновь сел за руль автомобиля в нетрезвом виде. Вечером 1 октября 2020 года сотрудники полиции задержали его на улице Р. На предложение пройти медицинское освидетельствование водитель ответил отказом.

Тем не менее мужчина полностью признал свою вину. Суд назначил ему наказание в виде 200 часов обязательных работ, с лишением права управления транспортными средствами на 1 год 8 месяцев.

Приговор вступил в законную силу.